

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.03.2009 10:50:16

формирования заключения врача: 25.03.2009 13:06:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/83389/answer/83390>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Небольшое выделение крови после ТУР мочевого пузыря через 14-21 день допустимо, это связано с отхождением струпа с места резекции. Вам надо обратиться к своему урологу, который Вас оперировал для назначения уросептиков и гемостатиков. Пейте больше жидкости, отвары мочегонных трав. Удачи!